

Протокол
громадських слухань щодо обговорення проєкту рішення
«Про припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої
загальноосвітньої школи I ступеня Стрийського району Львівської області»

29.05.2024 року

Місце проведення:

Львівська обл., Стрийський р-н,
с. Комарів (приміщення школи)

Час проведення: 16:00 год.

ПРИСУТНІ: учасники громадських слухань у кількості 7 осіб (списки реєстрації – у додатку до цього протоколу). З них наділені правом голосу 7 осіб.

ЗАПРОШЕНІ: І.К.Олянін, заступник начальника управління освіти; Г.Р. Павлучкович, юрисконсульт управління освіти; В.М. Лялька, староста Підгірцівського старостинського округу.

Порядок денний:

1. Обрання головуючого громадських слухань, секретаря громадських слухань.
2. Затвердження порядку денного з предмету слухань.
3. Обговорення проєкту рішення «Про припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи I ступеня Стрийського району Львівської області».

Громадське обговорення розпочав І.К. Олянін, заступник начальника управління освіти, який повідомив, що слухання проводяться в межах річного терміну обговорення відповідно до Законів України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту».

Олянін І.К., заступник начальника управління освіти Стрийської міської ради, виступив з пропозицією про необхідність обрання серед присутніх головуючого та секретаря громадських слухань. З пропозицією обрати головуючим слухань старосту Підгірцівського старостинського округу – Ляльку Володимира Миколайовича, секретарем громадських слухань – Павлучкович Галину Романівну.

Інших пропозицій не поступило.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - більшість голосів;

«Проти» - немає;

«Утримались» - немає.

УХВАЛИЛИ:

Обрати головуючим громадських слухань: Ляльку Володимира Миколайовича.

Обрати секретарем громадських слухань: Павлучкович Галину Романівну.

Затвердити порядок денний з предмету громадських слухань.

ВИСТУПИЛИ:

Оброца І.Є., головуєчий на громадських слуханнях, який сказав, що необхідно затвердити наступний порядок денний з предмету слухань, а саме обговорення проєкту рішення «Про припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи І ступеня Стрийського району Львівської області» і запропонував проголосувати.

ГОЛОСУВАЛИ:

«За» - 7;

«Проти» - немає;

«Утримались» - немає.

УХВАЛИЛИ:

Затвердити порядок денний громадських слухань з предмету слухань:

Обговорення проєкту рішення «Про припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи І ступеня Стрийського району Львівської області».

Головуючий запропонував розглянути предмет громадських слухань - обговорення проєкту рішення «Про припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи І ступеня Стрийського району Львівської області».

ВИСТУПИЛИ:

Олянін І.К., заступник начальника управління освіти Стрийської міської ради, який інформував присутніх щодо основних аспектів оптимізації та реформування закладів загальної середньої освіти громади, бачення розвитку закладів освіти громади. Він наголосив на тому, що право учнів на освіту реалізується шляхом її здобуття у порядку, встановленому діючим законодавством і в обсязі, достатньому для їх забезпечення.

Враховуючи рішення виконавчого комітету Стрийської міської ради від 25 серпня 2022 року №365 «Про призупинення діяльності закладів загальної середньої освіти І ступеня Стрийської міської ради» у зв'язку з відсутністю контингенту учнів у закладі освіти та з метою приведення освітньої мережі громади у відповідність до вимог законодавства, у рамках формування оптимальної мережі закладів загальної середньої освіти, що відповідає потребам населення в наданні освітніх послуг із врахуванням соціальних, географічних та економічних умов призупинена діяльність Комарівської середньої загальноосвітньої школи І ступеня. На виконання рішення сесії Стрийської міської ради від 23 лютого 2023 року №1658 «Про затвердження плану трансформації мережі закладів загальної середньої освіти Стрийської міської ради» на обговорення виноситься питання припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи І ступеня Стрийського району Львівської області.

24 травня 2023 року на сайті Стрийської міської ради, управління освіти висвітлено «Інформаційне повідомлення про проведення громадського обговорення щодо припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи І ступеня Стрийського району Львівської області та відповідний проєкт рішення «Про припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи І ступеня Стрийського району Львівської області» яким передбачається припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи І ступеня Стрийського району Львівської області (код ЄДРПОУ 22389079), за адресою: 82440, Львівська

область, Стрийський район, с. Комарів. Після проведення громадського обговорення відповідний проєкт рішення розглядатиметься на депутатських комісіях і тоді вже виноситиметься на розгляд сесії Стрийської міської ради для прийняття відповідного рішення.

Рішення про утворення, реорганізацію, ліквідацію чи перепрофілювання (зміну типу) закладу загальної середньої освіти приймає його засновник (засновники) (п.1 ст.32 Закону України «Про повну загальну середню освіту»). Реорганізація і ліквідація закладів загальної середньої освіти у сільській місцевості допускаються лише після громадського обговорення проєкту відповідного рішення засновника, який оприлюднюється не менше ніж за один рік до прийняття відповідного рішення.

Мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації, а також відповідно до культурно-освітніх та інших потреб територіальної громади.

Він наголосив на тому, що мережа закладів загальної середньої освіти формується відповідно до законодавства з урахуванням соціально-економічної та демографічної ситуації. На виконання статті 32 Закону України «Про повну загальну середню освіту» у Стрийській громаді планується створення трьох ліцеїв: Стрийський ліцей «Гімназія імені Андрея Шептицького» III ступеня (гуманітарного профілю); Стрийський ліцей імені Героя України Андрія Корчака III ступеня (природничо-математичного профілю); Стрийський ліцей імені Івана Франка I-III ст. (спортивного спрямування).

Отже, впродовж 2022–2026 років мережа закладів загальної середньої освіти Стрийської громади зазнає суттєвих змін, із поступовим переходом до двох профільних ліцеїв, у яких навчатимуться учні 10-12 класів, одного академічного ліцею, що забезпечуватиме ще і здобуття базової середньої освіти, 24 гімназій та 13 початкових шкіл. Як бачимо, кількість закладів загальної середньої освіти суттєво не зміниться, але структура мережі закладів освіти зазнає якісних змін.

Завдання школи, насамперед, - давати дітям якісні знання.

«ЗАПИТАННЯ-ВІДПОВІДІ»

Лялька В.М. поцікавився, в чиєму підпорядкуванні буде приміщення Комарівської середньої загальноосвітньої школи I ступеня Стрийського району Львівської області після ліквідації?

Олянін І.К. відповів, що це є майно комунальної власності, яке використовуватиметься відповідно до вимог законодавства.

ВИРІШИЛИ:

Громадські слухання (обговорення) щодо питання проєкту рішення «Про припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи I ступеня Стрийського району Львівської області» такими, що відбулися. Відповідно питання припинення діяльності шляхом ліквідації Комарівської середньої загальноосвітньої школи I ступеня Стрийського району Львівської області – обговорено. Відповідний проєкт рішення винести на розгляд депутатам Стрийської міської ради.

Головуючий слухань, Лялька В.М. – оголосив громадські слухання закритими.

Головуючий громадських слухань

Секретар громадських слухань



В.М. Лялька

Г.Р. Павлуквич

Список реєстрації

учасників обговорення щодо припинення діяльності шляхом ліквідації

Ужомарівської середньої загальноосвітньої школи I ступеня Стрийського району Львівської області

с. Ужомарів

29 травня 2024 рік

№	Прізвище, ім'я по батькові	Дата народження	Місце праці	Підпис
1.	Гоманів Т. Д.	19.03.76/	Дашавський лицей	
2.	Лялька К. М.	05.11.1962 р.	Староста Тиргірчівської ос.	
3.	Клюкшик А. В.	18.02.1971	жителю старостини осередку	
4.	Гурман В. В.	25.03.1962	Знахідничка ЧО, вул. 9	
5.	Цинчук Т. М.	2.04.1974	Тиргірчівська с. 10. ділов.	
6.	Турс М. Т.	10.01.2003	чл. буд. комітету верхоми	
7.	Клюкшик О. М.	14.07.1971	Тиргірчівський старост. округ	
8.				
9.				
10.				
11.				
12.				
13.				
14.				
15.				